

Societe Generale Leasing Srbija – Kreditna linija za mala i srednja preduzeća (SME)

Zemlja:	Srbija
Broj projekta:	45580
Poslovni sektor:	Finansijski lizing
Javni/Privatni sektor:	Privatni
Ekoloska kategorija:	Finansijske Institucije
Datum zasedanja Borda Direktora:	29 Oktobar 2013
Status:	Odobren koncept projekta, očekuje se finalno odobrenje
Datum objavljivanja opisa projekta:	23 Sept 2013

Opis projekta:

EBRD razmatra obezbedjivanje kredita Sogelease Srbija d.o.o. Beograd (u daljem tekstu "SGL" ili "Kompanija") koja je ogranak Societe Generale banke Srbije (u daljem tekstu "SGS" ili "Matična firma").

Cilj projekta je podrška malim i srednjim preduzećima (SME) kroz povećanje dostupnosti dugoročnog finansiranja za kupovinu opreme i komercijalnih vozila. Osim toga, EBRD će podržati SGL u diverzifikaciji njihove baze finansiranja kao deo šire strategije kretanja u pravcu održivih dugoročnih izvora finansiranja .

Tranzicioni uticaj

Tranzicioni uticaj proizlazi iz sve većeg korišćenja ove vrste dugoročnog finansiranja malih i srednjih preduzeća naročito van glavnog grada, za kupovinu komercijalnih vozila i opreme. Pored toga, projekat će doprineti proširenju finansijske baze SGL kako bi se uskladila ročnost sa postojećim zakupnim ugovorima i da bi se u budućnosti prisupilo upotrebi održivih izvora finansiranja.

Klijent

SGL je sedma po veličini kompanija za lizing u Srbiji i prema podacima od kraja Marta 2013 sa tržišnim udelom od 6,8 % u odnosu na ukupnu aktivu. Kompanija je specijalizovana za lizing malim i srednjim preduzećima sa jakim uporištem u lizingu opreme i komercijalnih vozila.

EBRD Finansira

Zajam u iznosu do 20 miliona eura koji će biti isplaćen u dve tranše.

Cena projekta:

20 miliona eura

Uticaj na životnu i socijalnu sredinu

Kategorisan kao FI – Finansijske Institucije. SGL će biti u obavezi da svoje poslovanje vodi u skladu sa EBRD Standardima za Finansijske Institucije (PR 2 i PR 9) pri sklapanju lokalnih zajmova, kao i da podnosi Banci godišnje izveštaje o zaštiti životne sredine, socijalnim pitanjima i implementaciji PR standarda.

Tehnička saradnja: Nije predviđena.

Kontakt u Kompaniji: Sogelease Srbija d.o.o
Nadja Kostic
Email: nadja.kostic@socgen.com
Telefon: +381 11 222 1 361

Mogućnost poslovne saradnje: Za poslovnu saradnju kontaktirajte kompaniju Klijenta.

Opšti upiti:

EBRD projektni upiti koji nisu u vezi sa nabavkama:

Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika Javnog Informisanja (PIP)

PIP određuje način na koji EBRD objavljuje informacije uz konsultacije sa svojim akcionarima kako bi se promovisalo bolje razumevanje EBRD strategija, politika i operacija.

Tekst PIP-a možete naći na veb strani: <http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm>

Mehanizam za podnošenje žalbi na projekat (PCM)

EBRD je utvrdio mehanizam za podnošenje žalbi (Project Complaint Mechanism, PCM) kako bi omogućio nezavisno pregledanje žalbi jednog ili više pojedinaca ili organizacija u vezi sa projektima koje finansira Banka, a za koje se navodno tvrdi da su izazvali ili da je verovatno da će izazvati štetu.

Pravila postupanja kojima se rukovodi PCM mogu se naći na:

<http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf>,

Ruskoj verziji se može pristupiti na veb strani:

<http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf>

Svaka pritužba na osnovu PCM mora se podneti najkasnije 12 meseci nakon poslednje raspodele EBRD sredstava. Možete kontaktirati PCM službenika (na pcm@ebrd.com) ili relevantnu kancelariju EBRD-a ukoliko niste sigurni u vezi sa periodom kada žalba mora biti podneta.

Kratak opis projekta je sastavljen i dat na razmatranje Bordu Direktora EBRD-a. Detalji projekta mogu biti promenjeni nakon objavljivanja opisa projekta. Rezime projekta se ne može smatrati da predstavlja zvaničnu politiku EBRD.

Poslednji put ažurirano: 23 septembra.